



丙申年六月廿六
2016年7月29日
星期五

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10412号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

上半年全国重特大事故
总量同比下降25%

据新华社北京7月28日电 安监总局局长杨
焕宁28日介绍,今年上半年,全国共发生各类安全
生产事故23534起,死亡14136人,同比分别下降
8.8%和5.3%。其中,重特大事故发生15起,死亡
198人,同比分别下降25%,23.9%。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

“加减乘除”奏响浙江经济 新旧动能转换“变革曲”

新华社杭州7月28日电 浙江经济“半年考”近日公布“成绩单”:生产总值20762亿元,同比增长7.7%,第三产业对GDP增长的贡献率达62.6%,尤其亮眼的是,省会杭州GDP增速居19个副省级以上城市第一。

漂亮的“半年报”背后,是浙江经济新旧动能转换加快,新兴增长点频现。动力之变、结构之变、方式之变,就像一组由加、减、乘、除组成的经济“四则运算”,让领改革开放风气之先的浙江,在本轮经济周期中,又一次勇立潮头,凯歌当行。

加:创新创业蓬勃开展

在位于杭州余杭的“梦想小镇”,粉墙黛瓦的旧式民居和美轮美奂的现代建筑交相辉映,12个旧时粮仓被改建成孕育梦想的种子仓。短短1年多,集聚互联网创业项目680余个、创业人才6400名。

水马环保是“梦想小镇”中一家新材料水净化科技公司,相比传统的净水企业,他们给公司注入了不一样的互联网基因。“我们不仅想让大家喝上干净的水,同

时净水器的取水口还有人体数据采集和收集功能,通过大数据可以实时监测健康状况,一举多得。”公司CEO李渊敏说。

浙江的创新创业,既有制造业、服务业企业蓬勃发展,也吸引了越来越多基金、私募等金融机构。位于杭州上城区的“基金小镇”仅有3平方公里,累计入驻金融机构超过500家,集聚高端专业人才1600多名。

“老城区走出经济发展新路子尤其困难,基金小镇成立1年多,目前管理资金超过4000亿元,今年上半年实现税收65亿元,为经济发展提供了强劲支撑。”上城区委书记缪承潮说。

“梦想小镇”和“基金小镇”只是浙江如火如荼创新创业的一个缩影。统计数据显示,今年上半年,浙江新设企业150448户,增长35.7%,新设个体工商户310981户,增长12.7%。

减:去产能腾挪新空间

锈迹斑驳的高炉依旧,却再也没有了往日的机器轰鸣。在用完最后一批坯料、结束了流水线上最后的一道工序,经历了半个

多世纪,承载了许多人青春记忆的杭州半山钢铁基地,半年前正式“熄火”,全线关停。

创建58年来,杭钢为浙江经济社会发展作出了重要贡献,但近年来钢铁企业效益急剧滑坡,且由于高排放、高能耗的行业特性,跟杭州城市功能定位越来越不相符,浙江省委省政府做出了关停杭钢半山基地的决策部署。

杭钢董事长陈月亮说,半山钢铁基地已经安全有序关停、妥善分流安置1.2万名员工,并完成了杭钢股份重大资产重组。

杭钢只是浙江积极推行“去产能”的一个案例。统计数据显示,今年1—5月,浙江省共淘汰落后和严重过剩产能企业610家,整治“脏乱差”和“低小散”企业710余家。

乘:信息经济呈裂变效应

经济增长动能减弱、增长势头乏力,新的增长点在哪里,是不少地方面临的困惑。浙江多地提出以发展信息经济、推动智慧应用为主要内容的“一号工程”,推进产业智慧化、智慧产业化,信息经济为经济发展带来了“N次方”

效益。

生产飞机上密封垫圈的一家公司曾与欧洲空客配套,耗时两年改进生产,却一直达不到对方要求。最后一次审核来临前,公司辗转找到浙江力太科技有限公司。

力太科技董事长李善通说:

“我们采用了‘工厂物联网+在线监控+全程追溯’,12天上线,两天后通过审核,成为浙江首个与

欧洲空客实现配套的供应商。”

除了中小企业,大企业在推进信息化过程中的“发动机”作用尤其明显。据介绍,阿里巴巴与杭州市的战略合作,已聚焦到实施云计算大数据、电子商务等领域27个重点项目。在杭州滨江区,已形成电子商务、智慧互联、智慧安防等一批信息经济产业集群。

除:除掉制约和障碍

今年以来,浙江继续打好转型升级“组合拳”,当好“店小二”,全面深化“四张清单一张网”改革,简政放权力度进一步加大。全省行政许可事项从去年的554项减少到516项。

在杭州滨江区市场监管局注册大厅,杭州优位科技有限公司负责人领取了全省第一张“五证合一”营业执照。从创业者递交材料,到领到“五证合一”营业执照,只需要两个工作日。”滨江区市场监管局行政审批中心负责人王汀说。

浙江的经济发展生态,不但有“内涵”,还有“颜值”。近年来,浙江以“五水共治”“三改一拆”为切入点,改善生态环境质量,倒逼企业转型升级。仅今年上半年就拆除违法建筑面积8029万平方米,改造旧住宅区、城中村、旧厂区8832万平方米,给新经济、新业态、新产业腾出广阔发展空间。

在除掉经济发展的制约和障碍过程中,“浙江办法”层出不穷,其中一个妙招就是进退有度,把属于市场的还给市场,让专业的人做专业的事。

“梦想小镇”管理方,杭州未来科技城管委会人才服务中心副主任谷建文说:“除了项目角逐外,‘种子仓’全权交给了经验丰富的天使投资人、已经成功的互联网创业者。创业者能否入驻,都由市场说了算。”

夏送清凉 关爱职工

嘉兴市



近日,嘉兴市各套班子领导鲁俊、胡海峰、刘冬生、高玲慧、孙贤龙、沈利农等分别来到浙江万凯新材料有限公司和森马嘉兴物流基地两家农民工相对集中的企业,为烈日下作业的工人送去清凉。

在森马嘉兴物流基地(嘉兴港区),嘉兴市委书记鲁俊(左

前)向一线职工一一递上了慰问

品,并详细了解一线职工高温费发放、夏季劳动保护等情况。在得知企业高温费均已发放到位,

企业也实行了错时上班时,她表示满意,并要求各级工会组织切实关注高温一线作业职工,做好劳动保护,保障安全生产。

通讯员李理 陈加青 摄影报道

湖州市

本报讯 通讯员朱健 见习记者

者何悦报道 7月27日,由湖州市副市长董立新,市政协副主席、市总工会主席钟鸣带队的“送清凉”慰问组先后来到浙江大东吴汽车电机有限公司、浙江三一装备有限公司等企业,慰问高温下辛勤工作的一线职工,让他们实实在在感受到来自“娘家人”的关爱。

同时,市总工会还联合市劳动监察部门,开展了高温劳动保护和高温津贴发放情况的专项督查活动。目前湖州全市已开展监督检查380余次,发现问题160余个,督促整改128个,涉及职工1.05万人。

绍兴市

本报讯 见习记者胡翀 通讯

员赵佳维报道 绍兴市总工会于日前启动了高温慰问和夏季劳动保护监督检查活动,拨出10万元专款,派出6个慰问组,由市人大常委会副主任、市总工会主席阮坚勇带队慰问了坚守在高温岗位的一线职工。

阮坚勇一行赴104国道柯桥段改建工程、杨绍公路养护现场、黄酒集团玻璃瓶厂窑炉制瓶车间、浙江越宫控股集团有限公司焊接车间、交警值勤岗亭等20余个高温作业点,慰问重点工程施工建设人员、产业工人、交警、环卫工人和G20保障人员,通过他们向奋战在高温一线的劳动者致以崇高的敬意。

毛巾、防暑药品、解暑饮料

金华市

本报讯 通讯员阙建 记者

羊荣江报道 自7月20日以来,金华市出现持续高温天气。金华市总工会组织全市各级工会深入企业、车间、班组和工地等,慰问奋战在一线的职工。

7月26日,金华市委书记赵光君,市长暨军民,金华市政协副主席、市总工会主席吴国成,金华市总工会党组书记、常务副主席蒋永根,走访慰问了金华市区环卫处金艺路中转站、金华市公交南站、八一南街与双溪西路交警执勤点、金华市公安局巡特警大队万达广场执勤点、金华电业局金东客服中心、金华市科技文化中心建设

工地等单位的一线职工,并为他们送去了价值10万元的饮料、牛奶、防暑药品和毛巾等防暑降温物品。

金华市总工会要求全市各级工会组织深入企业、车间、班组和工地施工现场,了解一线职工特别是外来务工人员的生活

情况,及时掌握企业高温期间生产、施工作业安排和防暑降温落实情况,并要求各级工会组织千方百计筹措资金,组织人员对高温、露天作业等重点岗位、工地的职工进行慰问,给他们送去“清凉”和关怀。

据统计,今年金华全市各级工会组织已筹集慰问资金154万元,目前已走访企业1400余家,其中含省、市重点工程建设工地29个,共慰问一线职工8.3万余人。

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行

客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com

中国农业银行
ABchina
大行德广 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

他们要战胜的是体感温度47℃、钢板温度68℃、盖垃圾的膜面温度75℃以及无法忍受的恶臭……

杭州天子岭上有一群 保一城清洁的真汉子



填埋场上没有一丝能遮阳的地方,工人们累了就直接坐在太阳下的垃圾堆上小憩一回。

记者周金友 通讯员金励摄
影报道 前天,本报刊发《用汗水“浇筑”美丽的“城市彩虹”》的图文报道后,杭州市环境集团工作人员金励随即在记者的QQ上留言:昨天测了下,我们天子岭垃圾填埋场基本体感温度就有47℃、钢板上的温度68℃、盖垃圾的膜面温度有75℃。高温天,我们集团一线员工的工作环境极其艰苦,周记者能来采访报道吗?

昨天,记者一大早驾车直奔位于杭州北郊的天子岭垃圾填埋场,体验烈日下的垃圾填埋场,环顾环卫工人劳动。

因为前几年来这里采访过,所以早有思想准备,清早只喝了点牛奶,吃了几块饼干。但是一走进垃圾填埋场,一辆接一辆的垃圾清运车,在打开密闭箱盖的瞬间,那股扑鼻而来的浓厚的、常人难以忍受的垃圾腐烂发酵的恶臭,还是令我忍不住犯恶心……

老朋友、全国劳动模范廖文根,正站在垃圾填埋场通车

本报记者 周建巨 见习记者
何悦报道 近日,安吉县总工会在湖州市工会系统率先举行公款存放服务项目公开招标,通过10家银行招投标,最终有3家银行中标,收益在原基础上普遍上浮了30%。公款竞争性存放既竞出效益,又保证廉洁。

巨额公款存放管理一直是各家银行争抢的“香饽饽”,如果缺乏有效的监督约束,很容易造成利益输送甚至成为贪腐的“自留地”。为此,安吉县总工会年初

用的临时钢板上,忙着指挥排长队等候倾倒垃圾的清运车。廖师傅拉着记者的手说,这么臭、这么热的地方,你来了,真的没想到。你是我今年在垃圾填埋现场大热天里见到的第一位记者。随即大声地向工友们招呼起来:咱们工人日报的记者来看大家了……几位坐在大太阳底下小憩的环卫工人闻声后热情地向我挥手致意。感动,瞬间涌满心头。

廖师傅说,他们凌晨4时就开始接车填埋垃圾,一上午有几百辆清运车,呼啦啦地进场,一直要干到傍晚6时30分。

这里的工人不仅要战高温,还要忍受垃圾腐烂带来的恶臭,真不容易啊。请你们在自己的报纸上,好好表扬一下垃圾填埋场这群默默无闻的工人。

在填埋场一旁的汽车修理场,环境集团装备修理分公司工段长金源告诉记者,现在所有的清运车都开足了马力,

随同记者采访的金励说,进



垃圾填埋场工人奋战高温、恶臭。



全国劳模廖文根头顶大太阳,脚踩垃圾堆,指挥清运车有序进出场。

故障也比平日多,这个高温点上一辆车都不敢停下来。许多汽车修理工都是二话不说,一头扎进恶臭难闻的垃圾清运车的“肚子”里,抢修设备故障。最早凌晨3点,就有清运车进来修理,一直要忙到晚上最后一辆车修好为止,坚决保证城区垃圾能及时清运。

在填埋场一旁的汽车修理场,环境集团装备修理分公司工段长金源告诉记者,现在所有的清运车都开足了马力,

随同记者采访的金励说,进

入7月,杭州市环境集团日均垃圾填埋量高达6523吨,同比上升31.9%,日均垃圾清运量高达5112吨,同比上升14.3%,高温酷暑给集团一线员工户外生产作业带来了严峻考验。但正因为有了这群可敬可爱的垃圾填埋场工人、车辆修理工人,不喊苦、不说累、不怕脏,在平凡的劳动岗位上体现出非凡的价

值,清运生产、填埋作业才得以正常运行,才保证了整个城市的清洁美丽……

过去,公款存放请吃拉存款,凭关系选银行,容易滋生腐败,而单位却没有实现公款保值增值目标。“总工会开展公款竞争性存放工作,规避了人情关系和利益输送,通过与商业银行对接运作,公款收益在原基础上普遍上浮30%,既有效盘活了存量资金,最大限度地确保工会公款资金的保值增值,也有效防范利益冲突和利益输送发生,更重要的是有利于我们防范廉政风险。”安吉县总工会党组书记、常务副主席王卓良说。

安吉工会实行公款竞争性存放

收益普遍上浮30%

中标。

过去,公款存放请吃拉存款,凭关系选银行,容易滋生腐败,而单位却没有实现公款保值增值目标。“总工会开展公款竞争性存放工作,规避了人情关系和利益输送,通过与商业银行对接运作,公款收益在原基础上普遍上浮30%,既有效盘活了存量资金,最大限度地确保工会公款资金的保值增值,也有效防范利益冲突和利益输送发生,更重要的是有利于我们防范廉政风险。”安吉县总工会党组书记、常务副主席王卓良说。



浙江服装职业技术学院
ZHEJIANG FASHION INSTITUTE OF TECHNOLOGY

招生微信二维码 学院官方微信二维码

ICBC 中国工商银行
浙江省分行

电话银行:95588 网址:www.icbc.com.cn

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费